

## 股吧帖子透露金宏威重大事项

## 中能电气将重新评估股权收购方案

□本报记者 任明杰

东方财富网股吧一则名为《金宏威南网封杀5年》的帖子，将金宏威被其主要客户之一的南方电网公司实施5年市场禁入这一重大收购风险暴露出来，令中能电气收购金宏威49%股权的计划有可能停摆。中能电气1月24日晚公告称，董事会认为应重新评估金宏威49%的股权收购方案的可行性。

## 网帖揭露被南网封杀5年

2016年1月19日，中能电气董事会审议通过《中能电气股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(修订稿)》，拟作价3.43亿元以发行股份及支付现金的方式收购金宏威49%的股权。中能电气在4个多月前以近3亿元收购了金宏威51%的股权，此次收购剩余49%的股权被中能电气看作是“将进一步

增强对该子公司的控制力度，发挥协同效应，提升上市公司资产的整体运作效率”。

不过，一则发布于东方财富网股吧里的帖子将上述收购计划彻底打乱。1月20日，网名为“日日张婷”的网友在股吧里发布了一篇题为《金宏威南网封杀5年》的帖子，以图片形式发布了一份名为《关于对河南中能高空防腐清洗有限公司和深圳市金宏威技术股份有限公司实施市场禁入的通知》的文件。该文件称，“河南中能高空防腐清洗有限公司和深圳市金宏威技术股份有限公司存在向公司系统有关人员行贿的行为，根据公司供应商管理办法和公司监察局的监察建议，决定对河南中能和深圳金宏威实施市场禁入。自本通知印发之日起，上述两家公司5年内不得进入南方电网公司市场，公司各单位和部门不得与其发生业务往来和签订新的经济合同。对已签订合同尚未履行完毕的，在合同履行完毕后，即终止业务关系。”文件落款为“南方

电网公司物资部”，落款日期为“2016年1月13日”。

对此，中能电气1月24日晚发布公告称，南方电网公司系金宏威的重要客户之一，如若5年内被南方电网公司实施市场禁入，将会对金宏威的业绩造成较大的不利影响。公司董事会认为应重新评估金宏威49%的股权收购方案的可行性，公司董事会将于本公告后5个交易日内召开董事会审议该事项。公司股票自2016年1月25日起停牌，预计于2016年2月1日前复牌。

## 金宏威前董事长已出事

在此前公布的交易报告书中，中能电气在“重大风险提示”一栏中曾指出：电力行业企业是金宏威与目前最重要的客户，即南方电网和国家电网及其下属各省市电力公司(供电局)。2013年与2014年，金宏威来自南方电网和国家电网的收入占当年营业收入的比例分别为74.89%、69.48%，

金宏威存在客户集中度较高的风险。若未来国内电力行业发展速度放缓、建设投资规模下降，或者南方电网和国家电网等主要客户对标的公司产品的需求发生重大变化，标的公司的经营业绩将受到较大影响。

上述风险随着金宏威前任董事长李俊宝“出事”而急剧升高。2015年4月25日，李俊宝因涉嫌行贿罪被刑事拘留，被要求协助案件调查。2015年6月19日，李俊宝取保候审。此后，李俊宝自愿将其所持金宏威的全部股份转让给其夫人王桂兰，同时辞去金宏威董事长、总经理、法定代表人的职务。

受此事件影响，原计划以9.9亿元购买金宏威100%股权的赛为智能退出。接盘方的中能电气也曾表示，“李俊宝离职至今，金宏威一直开展正常的生产经营活动，经营情况良好。但不排除对李俊宝的后续调查事项可能对金宏威订单承接与资金筹措产生一定的影响，从而对金宏威经营产生不利影响。”

## 南通锻压拟收购三公司布局广告业务

□本报记者 蒋洁琼

南通锻压1月24日晚公告称，公司拟以发行股份及支付现金的方式，合计作价24.73亿元购买亿家晶视100%股权、北京维卓100%股权和上海广润100%股权。同时，公司拟以19.92元/股的价格发行6797万股股份募集不超过13.54亿元配套资金。本次交易构成重大资产重组。本次交易完成后，亿家晶视、北京维卓和上海广润成为公司的全资子公司，公司将在原锻压设备制造业务基础上进一步增加整合营销传播服务业务。

## 24.73亿元对价

根据公告，交易各方协商初步确定亿家晶视100%股权的交易价格为13.05亿元，公司以19.92元/股的价格发行3137.55

万股，以股份方式支付6.25亿元，占交易价格的47.89%，以现金方式支付6.8亿元，占交易价格的52.11%。

北京维卓100%股权的交易价格为8.68亿元，公司以19.92元/股的价格发行2396.59万股，以股份方式支付4.77亿元，占交易价格的55%，以现金方式支付3.91亿元，占交易价格的45%。

上海广润100%股权的交易价格为3.00亿元，公司以19.92元/股的价格发行566.27万股，以股份方式支付1.13亿元，占交易价格的37.60%，以现金方式支付1.87亿元，占交易价格的62.40%。

同时，公司拟向安民投资、源尚投资、博源投资、嘉漠投资等4名特定投资者分别发行3100万股股份、2189万股股份、500万股股份、1008万股股份，募集配套资金总额预计不超过13.54亿元。其中，12.58亿元将

用于支付本次重组现金对价，9616.24万元用于预计中介费用及其他发行费用。

本次交易完成后，上市公司总股本将增加至2.57亿股，郭庆的持股比例由62.5%下降至31.13%，仍为公司的控股股东和实际控制人。

## 布局广告业务

亿家晶视主营业务为楼宇视频媒体的开发与运营，其2015年营收和净利润分别为1.07亿元、4380.31万元；北京维卓主营业务为互联网广告营销服务商，其2015年营收和净利润分别为2.75亿元、1544.77万元；上海广润主营业务为企业整合营销服务，其2015年营收和净利润分别为4978.85万元、1290.14万元。

根据公告，本次公司收购的亿家晶视、北京维卓、上海广润未经审计的净资产分

别为4174.14万元、71.62万元、2271.68万元，按照预案披露的交易价格，估值溢价分别为31倍、1206倍、13倍。

根据业绩承诺，亿家晶视2016年度、2017年度及2018年度预测净利润数额分别不低于9000万元、1.13亿元和1.41亿元；北京维卓2016年度、2017年度及2018年度预测净利润数额分别不低于6200万元、8246万元和1.1亿元；上海广润2016年度、2017年度及2018年度预测净利润数额分别不低于2500万元、3250万元和4225万元。

公司表示，本次交易后，亿家晶视和上海广润将直接为公司现代广告业务带来线下整合营销和自媒体广告领域的业务扩展；北京维卓的互联网广告营销服务将为公司现代广告业务带来移动数字端的扩展，进一步增强线上广告业务服务能力和市场竞争力。

## 国药一致拟分步退出致君苏州

□本报记者 李香才

国药一致日前通过上海联合产权交易所挂牌转让国药集团致君(苏州)制药有限公司67%股权。国药一致现持有标的公司100%股权，此次挂牌转让67%股权后，未来将继续转让另外33%股权，从而实现完全退出。国药一致此举主要是对原料药领域进行战略收缩。

## 拟先行转让67%股权

上海联合产权交易所挂牌公告显示，国药集团致君(苏州)制药有限公司67%股权正在挂牌转让，挂牌价格为1.553亿元。

根据挂牌公告，致君苏州成立于2003年，注册资本为1.8亿元。经营范围包括生产、销售普通原料药、头孢菌素类原料药及

制剂等。目前，国药一致持有该公司100%股权，本次拟转让该公司67%股权，后续将退出剩余的33%股权。

致君苏州2013年实现营业收入38576.43万元，净利润亏损3754.72万元；2014年实现营业收入34636.5万元，净利润亏损3965万元；2015年1-11月实现营业收入25666.23万元，净利润亏损1730万元。以2015年9月30日为评估基准日，致君苏州资产总计账面值为41722.55万元，评估值为55359.28万元；净资产账面值为9295.7万元，评估值为23178.62万元。

致君苏州房屋建筑物共计53栋(处)，总计建筑面积46708.08平方米，其中仅有29栋(处)办理了《房权证》，登记建筑面积为20143.52平方米。致君苏州拥有的全部11项发明专利和全部24项注册商标权利人均登记为苏州致君万庆药业有限公司

(致君苏州原名称)，未更新为国药集团致君(苏州)制药有限公司。

## 调整发展方向

致君苏州设有中间体合成、原料药、粉针剂等车间，主要产品为头孢菌素原料药、普通化学原料药及其制剂。对于此次股权转让的原因，国药一致称，由于近年来医药市场环境变化，国药一致拟调整头孢抗生素的战略发展方向，做大制剂业务，对原料药领域进行战略收缩。

值得注意的是，1月8日，国药一致发布公告称，公司撤回了法罗培南钠胶囊、法罗培南钠颗粒、法罗培南钠片、头孢丙烯胶囊、头孢丙烯颗粒、头孢地尼干混悬剂(无糖型)、头孢克肟干混悬剂(无糖型)、头孢克肟分散片、头孢克肟分散片等9个注册申请，申请人均为国药集团致君(深圳)制药

有限公司。国药一致称，主动撤回以上9个注册申请是基于目前国内临床机构的现状与问题，以及临床研究机构、合同研究组织的建议，同时结合国家食药监总局最新有关药品的审评审批政策而审慎作出的决定。上述产品撤回以后，公司将根据产品的研究情况及市场情况对上述产品进行重新评估，决定是否补充相关研究继续申报。

目前，国药一致实际控制人中国医药集团总公司和控股股东国药控股正在筹划对国药一致进行重组，初步设定的资产重组范围包括国药集团致君(深圳)制药有限公司、国药集团致君(深圳)坪山制药有限公司、深圳致君医药贸易有限公司、国药集团致君坪山制药工业园经营性资产、国药控股国大药房有限公司、佛山市南海医药集团有限公司、广东东方新特药有限公司、广东南方医药对外贸易有限公司。

## 中国化工集团将整合旗下资产

□本报记者 李香才

2004年，经营范围包括化工产品、化工原料及相关配套产品的研发、生产、销售及相关技术服务和售后服务。

从财务数据来看，目前两标的公司经营情况均不乐观。福州蓝星2014年实现营业收入37.26万元，净利润亏损58.28万元；2015年未实现营业收入，净利润亏损505.05万元。天津蓝星2014年实现营业收入695.03万元，净利润亏损1825.09万元；2015年1-11月实现营业收入378.98万元，净利润亏损1397.51万元。

福州蓝星与福清市国土资源局签订的《国有建设用地使用权出让合同》规定，“受让人造成土地闲置，闲置满2年且未开工建设的，出让人有权无偿收回国有建设用地使用权。”福州蓝星于2010年12月取得该宗地的国有土地使用权，至评估基准日取得时间已超过两年且未进行实质性开发建设。根据上述规定，对于9号及10号地块国有建设用地使用权出让人有权无偿收回，但目前出让人未按上述规定执行。

天津蓝星在建工程为公用工程、35万吨/年苯酚丙酮项目、7万吨/年MDI项目、13万吨/年TDI项目、1.5万吨/年ADI项目、20万吨/年烧碱项目及170万吨/年DCC联合装置项目等。大部分项目处于项目建设前期。由于2009年天津市政府修改地区规划的原因，目前所有项目暂停建设。

## 中国化工集团并购频繁

在转让资产的同时，中国化工集团近期收购动作频频。

## 转让标的经营业绩不佳

根据北京产权交易所挂牌公告，福州蓝星50%股权和天津蓝星50%股权挂牌价格分别为2.44亿元和1.41亿元。福州蓝星成立于2010年，经营范围包括石油化工产品的开发、研制、销售等。天津蓝星成立于

2004年，经营范围包括化工产品、化工原料及相关配套产品的研发、生产、销售及相关技术服务和售后服务。

同样在1月，中国化工集团通过旗下中国化工油气公司成功完成对瑞士摩科瑞能源贸易公司的战略投资。摩科瑞是世界上最大的独立一体化能源及大宗商品贸易公司之一，通过本次投资，中国化工将成为摩科瑞能源的重要少数股东之一，持股比例达12%。

2015年，中国化工集团还收购了意大利大型轮胎企业倍耐力。此外，中国化工集团还计划收购世界顶尖农化企业瑞士先正达。

## 红土创新基金管理有限公司关于旗下基金新增上海陆金所资产管理有限公司为销售机构的公告

本公司发布的最新业务公告

费者优惠期间内，如本公司新增通过陆金所资金代销的基金产品，则自该基金产品开放申(认)购日起，将开通该基金在上述代销优惠。

3.本公司所管理的已开通转托管、定投业务的开放式基金及今后发行的开放式基金在陆金所资金代销机构将根据具体情况确定是否开通。

4.投资者通过以下途径了解具体开通情况

1.本公司客户服务电话：400-821-9031

网址:www.hfxfund.com

客户服务电话：400-060-3333

风险提示：基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资者投资基金前应认真阅读基金的基金合同和招募说明书。敬请投资者注意投资风险。

特此公告

红土创新基金管理有限公司

2016年1月25日

## ■“新三板”动态

## 分豆教育PPP模式成果初现

分豆教育(831850)自去年下半年以来和多个教育机构合作推广旗下“慧学云教育”平台，在1月23日举行的2016云智能教育新年论坛上，分豆教育展示了该平台的提分成绩单。业内人士表示，“慧学云教育”平台是教育产业PPP模式应用的新案例。目前社会资本和教育产业的集合度仍然较弱，未来教育产业开展PPP模式将会是趋势。

财政部政府和社会资本合作中心副主任焦小平表示，PPP正在成为中国产业投资领域的热词，而目前教育产业的PPP推广力度还不算大，统计数据显示，教育领域PPP项目的体量在目前国内PPP总盘子中的占比仅有1%左右。公共产品和公共服务开展PPP项目是趋势，其中包括教育领域。目前国内已经有12个教育产业PPP项目，但推广多在后期运营维护领域，核心教育领域推广的仍然不多。

分豆教育的“慧学云智能教育”平台于去年8月交付给首批13个地级市教育局，并在这些地市选择出试点使用学校。这也意味着其商务模式之一的PPP正式落地。此前，河北、山东、内蒙古等省市的私立教育机构已经成为分豆教育的区域战略合作伙伴。分豆教育总裁张金荣表示，慧学云智能系统的数据是共享的，公立学校可以使用，培训机构也可以使用，如此一来，公立教育与私立教育之间的壁垒被打破，教育生态被重塑。

张金荣介绍，目前分豆教育主要采取两种形式进行推广，一是向贫困地区捐赠，二是通过PPP模式与地级市教育局签约。“PPP模式在首批签约的13个地级市中所取得的良好效果，证明了云智能教育的科学性，而且具备了大规模复制和推广的基础。未来，分豆教育将继续以地级市为单位与教育局签约，到2020年将覆盖200个以上地级市的5000万学生。”(傅嘉)

## 国信证去年净利增188.28%

国信证券1月24日晚发布业绩快报。2015年，公司实现营业收入291.15亿元，同比增长146.9%，实现归属于上市公司股东的净利润142.05亿元，同比增长188.28%，基本每股收益1.73元。

公司表示，2015年，我国宏观经济增速放缓，证券市场全年波动较大。上半年沪深两市呈量价齐升态势，6月份指数创年内高点，下半年两市指数震荡波动，全年上证指数及深证成指分别上涨9.41%和14.98%，两市成交量同比上升较大。公司积极应对市场变化，推动业务转型升级，持续加强风险管理，公司证券经纪、投资银行、证券投资、资产管理以及资本中介等主要业务收入均较上年同比实现较大增长，公司总资产、净资产规模较年初亦有较大增长。

公司表示，截至2015年12月31日，公司总资产2445.91亿元，较年初增长51.59%，主要为客户存款、金融资产增加所致；归属于上市公司股东的所有者权益501.15亿元，较年初增长52.87%，主要为当年净利润增长及发行永续次级债券所致。(任明杰)

## 亚太股份与奇瑞联手攻关智能驾驶

亚太股份1月24日晚公告称，公司与奇瑞汽车于2016年1月22日签署了《智能驾驶技术合作协议》，成为奇瑞汽车智能驾驶线控制模块和技术开发方之一，为奇瑞汽车提供智能驾驶线控制模块和控制模块的研发、产品供货、整车安装调试及技术服务等。

公告称，根据《中国制造2025》规划，汽车产业将节能与新能源汽车、智能网联汽车作为主要的发展方向。为适应行业发展，抓住智能技术研发的制高点，双方基于良好的合作和信任，鉴于双方长远发展战略上的考虑，决定强强联合，共同携手，就汽车智能驾驶技术方面展开全面合作。

公司表示，目前，公司已经明确将无人驾驶作为自身战略方向之一，并通过对外投资、技术合作等方式使公司在智能汽车无人驾驶产业链布局更加完善，初步搭建了智能汽车环境感知+主动安全控制+移动互联的智能驾驶生态圈。本次合作协议的签订标志着公司通过布局智能驾驶生态圈，切实推进智能驾驶产业化的进展。(任明杰)

## 南山铝业拟收购电解铝资产

南山铝业拟整合大股东南山集团控制的怡力电业资产包，完善铝加工产业链。公司1月22日晚公告发行股份购买资产预案修订稿，并就上交所问询函进行回复。1月25日股票复牌。

根据预案修订稿，公司拟收购的怡力电业资产包主要包括电解铝业务及其配套的自备电厂发电业务。交易预估值为70.13亿元，经交易双方协商，怡力电业资产包的交易作价将不超过70亿元。南山铝业拟以发行股份及支付现金方式购买怡力电业拟转让的资产及负债，发行股份价格为6.04元/股，根据股份支付金额50.00亿元计算，预计发行827814569.00股；公司还拟向不超过10名(含10名)符合条件的特定投资者非公开发行股份募集配套资金20亿元，扣除发行费用后全部用于交易价款的现金支付。

交易对方怡力电业与上市公司同受南山集团控制，交易完成后，以发行股份1158940396.00股计算(包括发行股份购买资产和募集配套资金)，南山集团及其一致行动人的持股比例合计42.58%，南山集团仍为公司的第一大股东。